

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Г-1432

ОРГАН НАРУКОВСКОГО РК ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 1 (1422) Четверг, 4 января 1945 года ЦЕНА 15 КОП.

В СРОК И КАЧЕСТВЕННО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ТРАКТОРЫ

Ремонт тракторов — одна из важнейших задач МТС. От своевременной и качественной подготовки тракторного парка зависит успешное проведение весеннего сева, выполнение плана тракторных работ и получение высокого урожая. Именно поэтому рабочий коллектив Наруксовской МТС со всей серьезностью и ответственностью взялся за порученное дело и выполнил план ремонта тракторов в 4 квартале на 120 процентов. Этот успех объясняется тем, что партийная организация возглавила социалистическое соревнование среди ремонтников, коммунисты встали на самые ответственные посты, показывая пример в трудовой дисциплине, повышении производительности труда и выполнении графика ремонта за каждый день.

Здесь также неплохо справились с ремонтом сеялок, культиваторов и других сельскохозяйственных машин. Вступив в новый год, рабочий коллектив по боевому взялся за выполнение плана ремонта в квартале.

Значительно хуже обстоит дело в Мадаевской МТС (директор тов. Дружков), где план ремонта тракторов в 4 квартале не выполнен. Руководители МТС плохо подготовили к работе мастерскую, не обеспечили для рабочих даже самых необходимых условий. Партийная организация слабо проявляет свою деятельность, не создала среди ремонтников должного напряжения и ответственности за сроки и качество ремонта, что привело к срыву квартального графика. Больше того, до сих пор не приведен в порядок ни один плуг и культиватор, ни одна сеялка. Директор МТС в надежде на то, что до весны еще долго, откладывает подготовку сельскохозяйственных машин к весеннему плану.

Такое положение вызывает серьезную тревогу. Невыполнение плана ремонта 4 квартала усиливает напряженность в последующие дни. А всякая спешка снижает качество ремонта, увеличивает брак. Руководители МТС и партийных организаций, коммунисты и комсомольцы, все рабочие машинно-тракторных станций должны почувствовать серьезную ответственность, которую они несут перед страной за подготовку к весне тракторного парка. Надо покончить с беспечностью и благодушием, отказаться от самотека и неорганизованности. График ремонта должен выполняться за каждый день. Никакие причины не могут быть приняты во внимание. Все тракторы и сельскохозяйственный инвентарь должны быть отремонтированы в срок и с высоким качеством.

Шире соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу

Семфонды засыпаны полностью

В ответ на исторический доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции члены нашей сельхозартели «Красная звезда», Ново-Николаевского сельсовета, взяли обязательство образцово подготовиться к предстоящей весне. Главной задачей мы считаем засыпку семфондов, т. е. только при наличии хороших семян можно получить высокий урожай. В результате проявленной заботы весь яровой клин у нас на сегодня

обеспечен семенами. Их мы имеем 140 процентов к плану.

В зимний период мы также большое внимание уделим агротехническим мероприятиям. Вывезем весь навоз на поля, соберем необходимое количество золь и птичьего помета.

Мы можем с уверенностью заявить, что к весеннему севу наш колхоз подготовится образцово и проведет его также успешно, как и в 1944 году.

Е. Малыженина, председатель колхоза «Красная звезда».

К весне не готовятся

В колхозе «Красный луч», Азрапинского сельсовета, имеется семян всего-навсего 1,5 центнера из 442 по плану. Этот факт говорит о том, что правление сельхозартели в лице председателя Белоусова отмахнулось от подготовки к весеннему севу, не проявляет никакой заботы об урожае будущего года. Вместо того, чтобы изыскать семена на месте, Белоусов бездействует, надеясь на государственную помощь.

— План у нас большой. Не знаем как и выполним — говорит председатель.

Забывты здесь также и другие работы по подготовке к весеннему севу. Сельскохозяйственный инвентарь разбросан по полю. О его ремонте еще не думают. В колхозе начали было вывозку навоза, но вскоре прервали.

Время не ждет. Успешное проведение сева будет зависеть от подготовки к нему. Поэтому пора руководителям колхоза отказаться от спокойствия и безразличия и развернуть деятельную подготовку к весне.

П. Киселев.

Беззаботность и самотек

Руководители колхоза им. Фрунзе, Ново-Урюпинского сельсовета, не проявляют никакой заботы об урожае будущего года. Известно, что успех весеннего сева в значительной степени зависит от подготовки семенного материала. Поэтому засыпка семфондов — первоочередная задача колхоза. Но забыли об этой истине правление сельхозартели в лице пред-

седателя Першина. Здесь семян имеется только 42 центнера из 338 по плану. Между тем Першин не проявляет и тени беспокойства. Он все еще раскачивается и о подготовке к весне ведет одни лишь разговоры. Удивительно, на что надеется и чего выжидает председатель сельхозартели Першин?

Е. Першина.

Дадим стране больше продукции

(Обязательства рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода «Коммунар»)

В ответ на исторический доклад тов. Сталина, посвященный 27 годовщине Октября, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Наруксовского экстрактового завода «Коммунар», включаемся в социалистическое соревнование и берем на себя следующие обязательства:

- 1) Государственный план выпуска экстракта ежемесячно выполнять не менее чем на 105 процентов.
- 2) Повысить производительность труда против плана на 10 проц.
- 3) Экономно расходовать сырье, не допуская перерасхо-

По поручению общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих: директор завода Паниратов, секретарь парторганизации Матюшин, председатель завкома Иванкова, секретарь комсомольской организации Станченко, зав. производством Зуйков, сменный мастер Агрикова, рубильщик Рябов, диффузорщик Нумоиков, вынарщик Новикова, кочегар Чурбанов, машинист Разин, выгрузчик Зимин.

да на единицу продукции.

4) Обеспечить бесперебойное снабжение завода сырьем.

5) Своевременно производить капитальный и текущий ремонт технологического и энергетического оборудования, не допускать простоев агрегатов.

6) Снизить себестоимость продукции на 5 процентов.

7) Обучить молодых рабочих по технициуму.

8) Шире внедрять рационализаторские предложения.

Вызываем на социалистическое соревнование Шумерлинский завод треста «Дубитель».

Вызываем на социалистическое соревнование Шумерлинский завод треста «Дубитель».

Двуногие звери

Дорогой товарищ редактор! Простите, что пишу неразборчиво, — написать как следует нет времени, гоним немца день и ночь. Сейчас вышла минута передышки, и я пользуюсь ею для письма к вам, потому что молчать о том, что я узнал, нет больше сил.

Отражая контратаку гитлеровцев под деревней Комаровка, боец Алексей Астахов был тяжело ранен и попал в руки гитлеровцев. Немцы плевали ему в лицо, били прикладами, ставили перед собой навыважку. Дстекающий кровью воин не унывал перед своими палачами, не стал просить у них пощады. Тогда немцы в звериной ярости начали колотить его пистолетом. Они пытали его долго и страшно.

Вскоре наше подразделение перешло в атаку и выбило

немцев с укрепленных рубежей. Мы застали Астахова еще живым. Он рассказал нам о муках, которые принял, и призвал нас отомстить за него. Мы смотрели на его страшные раны, и кровь леденела в наших жилах.

Немцы — двуногие звери. Они забыли, что на войне существует честь солдата, не позволяющая мучить и убивать врага, если он ранен или безоружен. Они потеряли всякое воинское и человеческое достоинство. Вот почему наши бойцы беспощадно уничтожают этих двуногих зверей. Все мы живем мечтой, как можно быстрее добраться до логова зверя. Там мы совершим свой справедливый суд.

Старший сержант В. Орлов. Действующая армия.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О предоставлении амнистии лицам, самовольно ушедшим с предприятий военной промышленности и добровольно возвратившимся на эти предприятия

В связи с тем, что за последнее время многие лица, самовольно ушедшие с предприятий военной промышленности, добровольно возвращаются на свои предприятия, Президиум Верховного Совета СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить амнистию лицам, самовольно ушедшим с предприятий военной промышленности, а также с предприятий других отраслей промышленности, на которые распространено действие Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 декабря 1941 года «Об ответственности рабочих и служащих предприятий военной промышленности за самовольный уход с предприятий», если они до издания настоящего Указа добровольно возвратились на эти предприятия.

2. Распространить действие настоящего Указа на лиц, самовольно ушедших с указанных в статье 1 предприятий, которые добровольно возвратятся на свои предприятия до 10 февраля 1945 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 30 декабря 1944 г.

Материал для громких чтоток

